Vraag Antwoord Scores

7 C
8 C
9 B
Tekst 4

10 maximumscore 1
Een goed antwoord komt neer op een van de volgende:
— omdat ze meer op sociale media zitten
— omdat ze meer onderling communiceren
— omdat ze ongeveer zes uur per dag op hun mobieltje zitten
— omdat ze meer op hun mobiel zitten

1 B

12 maximumscore 1
Een goed antwoord komt neer op een van de volgende:
— Je schrijft langzamer.

— Het kost meer tijd (want je moet de voorgestelde woorden beoordelen).
— Je moet langer nadenken.

Tekst 5

13 maximumscore 2

1 ¢
2 b
3 d
indien drie goed 2
indien twee goed 1
indien één of geen goed 0
Tekst 6
14 B
15 D
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Vraag Antwoord Scores

16 maximumscore 2
1 niet
2  wel
3 wel
4 niet

indien vier goed 2
indien drie goed
indien twee of minder goed 0

—

17 A

Tekst 7

18 C

19 maximumscore 1
(Orka’s vallen geen volwassen walvissen aan omdat deze walvissen) te
groot zijn.

20 C

21 maximumscore 1
Een goed antwoord komt neer op een van de volgende:
— De walvissen willen geen aandacht trekken.
— De walvissen willen hun jongen beschermen tegen
aanvallen/aanvallers.

Opmerking
Als de kandidaat een antwoord opschrijft dat neerkomt “De walwissen
willen voorkomen dat hun jongen worden opgegeten.”, ook het scorepunt

toekennen.
Tekst 8
22 A

23 maximumscore 1
naar hamburgerrecepten die iedereen lekker vindt/lekker kan vinden

24 A

25 A
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